

[首页](#)[机构概况](#)[机构设置](#)[科技成果](#)[研究队伍](#)[国际交流](#)[院地合作](#)[研究生教育](#)[创新文化](#)[科学传播](#)[学术出版物](#)

新闻动态

- 头条新闻
- 综合新闻
- 学术活动
- 科研动态
- 合作交流

友情链接

- 中国科学院
- 国家发改委
- 国家自然科学基金委
- 中国科学技术部
- 中国科普博览
- 中国化工信息网
- 美国能源部
- 澳大利亚联邦科学与研究组织 (CSIRO)
- 山西省科学技术厅

您当前的位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#)

山西省常务副省长李小鹏调研山西煤化所

发布时间: 2011-10-18

发布者:

字体 < 大 中 小 >



10月15日, 山西省委常委、常务副省长李小鹏赴山西煤化所调研。

李小鹏主要视察了煤转化国家重点实验室, 详细了解了山西煤化所在科研、人才、设施建设等方面的情况。他指出, 煤化所作为国家级的研究机构, 已经在煤转化方面为国家作出了重大贡献。山西省目前正在致力于经济结构调整和转型跨越发展, 希望煤化所为山西省做大做强煤化工产业提供技术支撑, 省政府将会进一步加大对煤化所的支持。

李小鹏同时要求煤化所紧紧围绕山西省“十二五”规划和经济社会发展对科学技术的需求, 积极开展课题研究, 大力推进工业技术研究院组建, 最终为山西省的发展提供必要的智力和技术保障。

(马鹏伟/报道 李晶平/摄影)

